

近4000名职工赛场释放激情

厦门市第十三届工人运动会圆满收官

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 林依静 实习生 周郑劫)11月2日,随着六公里健康跑的圆满完赛,历时6个月的厦门市第十三届工人运动会正式落下帷幕。

此次运动会由厦门市总工会、厦门市体育局主办,厦门市工人文化宫、厦门市职工文化体育协会承办。近4000名职工赛出风格、赛出水平,以高昂斗志、饱满精神展现了新时代广大工人的良好风采。

在最后一个项目六公里健康跑中,来自12个代表团的运动员们于嵩屿码头石阵广场激情开跑。赛道串联起海沧大道、海沧湾公园等地标,沿途风光旖旎,山海湖城交融。运动员们在挥洒汗水的同时,尽情领略大自然的魅力,感受海湾新城美好画卷。此次比赛特别邀请了巴黎奥运会大众马拉松女子组冠军黄雪梅作为运动员强力“加盟”。健康跑结束后,现场举行了闭幕式。与会嘉宾为气排球赛、三人制篮球赛、六公里健康跑项目优胜队伍以及团体总分前8名队伍颁奖。

今年是新中国成立75周年,也是实施“十四五”规划目标任务的关键一年。我市工会组织深入开展群众性体育赛事,以顽强拼搏、精诚团结、奋勇争先的体育精神,吹响“咱们工人有力量”的奋进号角,为助推厦门高质量发展、努力率先实现社会主义现代化铆足干劲、加油冲刺。在近期落幕的“强国复兴有我”首届全省职工健身运动会中,厦门参赛选手也交出了一份优异的答卷——在三大类七项比赛中获得六枚金牌,金牌数量位居全省第一。

下一步,我市工会组织将继续发挥群众性优势,积极融入全民健身,大力发展职工体育,不断丰富职工业余文化生活,提升职工生活品质,营造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工体育文化氛围。



“健康跑”跑出健康活力。



羽毛球比赛中,职工们“挥”出精彩。

亮点

一场“高大尚”的运动盛会

厦门市工人运动会已成功举办十三届,成为增强职工凝聚力、激发干事创业热情的一张闪亮名片。

本届运动会亮点纷呈,是一场“高大尚”的运动盛会,点燃了职工们的运动激情。

高 四年办一届 赛出高水平

厦门市工人运动会四年举办一届。本届运动会以“激扬享活力·‘工’创新未来”为主题,从5月持续到11月,吸引12个代表团近4000名职工参与其中,赛出了高规格、高质量、高水平,一个个拼搏的身影成为“更快、更高、更强”的生动注脚。

秉持节约办赛、环保办赛的理念,工会“娘家人”精心、用心、细心和贴心地组织筹办,让参赛选手感受到这是一场有温度、有特色的赛事。

健康跑完赛后,市制造业工会选手汤洁举起完赛奖牌,和同伴们“炫耀”。“奖牌设计很有创意,印上了本届运动会的会标、吉祥物以及海沧的独特景色。奖牌还有多种展示方式,可以悬挂、立体展示,还可以当作冰箱贴,摆放在家里,很有纪念意义。”

记者注意到,啦啦操、羽毛球等项目的奖牌同样造型独特。其以花卉环绕与浪花奔腾为造型,融入运动会吉祥物奔跑形象。

选手曾先生最满意的是健康跑的完赛背包,里面有跳绳、水壶、毛巾、U形枕等运动装备。“这些装备很实用,特别是跳绳,让我能随时随地运动起来。”

“我们希望比赛结束后,这些奖牌可以作为摆件、冰箱贴,放置在参赛职工家中,让大家永远记得这场欢乐的运动盛会。我们也鼓励更多人加入运动行列,在生活中保持对运动的热爱。”负责本届工人运动会赛事保障的工人文化宫人员说道。

大 首设电竞赛 创新大融合

本届工人运动会赛事项目丰富,共设有9个大项、17个小项。其中,既有羽毛球、排球等高燃项目,让参赛选手在激情中体验竞技的乐

趣;也有热情洋溢、意气风发的啦啦操,选手们完成高难度的动作挑战,展现力与美的完美融合。

值得一提的是,本届比赛首次开展了电子竞技赛事,既适应了职工群众的新需求,也推动了竞技体育的年轻化、时尚化。活动现场还邀请电竞解说员讲解战术,现场大屏幕转播,让观众朋友实时了解状况,深度感受电竞的魅力。

传统体育与电子竞技擦出火花,这样的创新设置让工人运动会更加多样化、潮流化,赢得不少年轻职工的青睐。来自集美区代表队的张真说:“不少年轻人都很喜欢电竞项目,作为‘00后’,能参与到全市级别的电竞大赛中,我感觉特别兴奋。工会真的越来越年轻化了,越来越有魅力。”

尚 展竞技风采 运动成风尚

体育强则中国强,国运兴则体育兴。厦门市总工会把发展职工体育事业和开展职工体育健身活动作为提高职工队伍素质的重要工作,本届工人运动会就是一次生动体现。

面对繁忙的工作,职工们需要良性解压,在运动中消除“班味”。海沧区总工会的苏童涛、翔安教育集团东方新城幼儿园的老师们都认为,参与此次健康跑,让他们暂时放下了工作中的烦恼。

运动自带的社交属性也成为促进人际交往的好方式,组“运动局”成为年轻职工社交的新潮流。思明区总工会代表团啦啦操选手施倩表示,他们的啦啦操队员来自不同的幼儿园,大家都很重视这次比赛,经常利用下班时间聚在一起训练,回家也坚持打卡练习。通过比赛,大家也收获了友谊。

近来,市总工会、市工人文化宫积极利用工体场馆资源优势,开设了10余类运动培训精品课程、自创或承办了多项全国性知名赛事,邀请奥运冠军与职工运动爱好者现场互动,在打响工体赛事服务品牌的同时,引领全民健身风尚。11月11日—15日,厦门工人体育馆将推出“‘工’悦运动行·约惠到工体”活动,为市民朋友提供特惠的游泳卡、健身卡服务。